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Onderwerp 

Beantwoording vragen van raadslid Van Kuijk 

tijdens de raadsvergadering op 7 november 

2024.   

 

Geachte leden van de gemeenteraad,  

 

Tijdens de raadsvergadering van 7 november 2024 heeft Dhr. Van Kuijk (SGP) vragen gesteld over 

de invulling van de stelposten in het kader van de uitvoering van Jeugdhulp die in de begroting 

2025 zijn verwerkt. In deze collegebrief geven we antwoord op de vragen van Dhr. Van Kuijk.  

U leest in deze brief eerst de vragen en daaronder de antwoorden: 

 

1) Is het op zijn plaats dat er geld wordt geïnvesteerd in innovatie, terwijl Oog voor Thuis net 

is gestart en druk bezig is om de basis op orde te brengen? 

 

Juist nu Oog voor Thuis is gestart is het belangrijk om ook in te zetten op innovatie en 

doorontwikkeling van de jeugdhulp. Eén van de belangrijkste uitgangspunten van juist ook 

uw raad, bij de nieuwe inrichting van de jeugdhulp in Alphen is meer inzicht krijgen in de 

kosten en uitvoering van de jeugdhulp. Dit doen we onder andere door het bouwen van de 

data monitor jeugd die inzichtelijk gaat maken wat de effectiviteit is van de 

jeugdhulptrajecten, de aantallen jeugdigen in een jeugdhulptraject, de duur en de kosten. 

Door deze gegevens te combineren met andere data zoals van het CBS (Centraal Bureau 

voor de Statistiek) gaat deze monitor ons helpen om de jeugdhulp in Alphen door te 

ontwikkelen. De kennis en expertise om deze monitor te ontwikkelen is specialistisch en 

onvoldoende beschikbaar binnen de gemeente Alphen. Het inhuren van deze expertise 

vanuit het innovatie budget is hierdoor noodzakelijk.  

 

Andere mooie ontwikkelingen vanuit het innovatiebudget zijn projecten die we starten met 

het samenwerkingsverband onderwijs. Bij de overdracht vanuit GO! bleek er een groot 

aantal jeugdigen te zijn die niet of grotendeels niet naar school gaan, omdat er geen 
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passend aanbod bestond. Deze jeugdigen zijn hierdoor aangewezen op dure 

dagbestedingsvoorzieningen en krijgen maar minimaal of helemaal geen onderwijs. We zijn 

met schoolbesturen waaronder Scope in gesprek om deze jeugdigen waar mogelijk weer 

terug te leiden naar het onderwijs en in de toekomst langdurige uitval voor nieuwe 

jeugdigen te voorkomen. 

 

 

2) Er lijkt € 386.000,- te worden betaald aan inhuur voor de resterende 2 maanden van 2024. 

Kan dit uitgelegd worden? 

 

In de uitwerking van de stelposten is aangegeven dat voor heel 2024 voor de inkoop 

jeugdhulp en de ondersteuning bij team contractmanagement € 386.000,- wordt ingezet.  

 

 

Hiermee beschouwen we de vragen van raadslid Van Kuijk tijdens de raadsvergadering van 7 

november jl. als afgehandeld. 

 

Met vriendelijke groet, 

burgemeester en wethouders van Alphen aan den Rijn, 

 

de secretaris,                                     de burgemeester, 

 

 

 

drs. M.H.J. van Kruijsbergen MBA        mr.drs. J.W.E. Spies  

 

 

 

 


